

23:00 快报记者 是钟寅为你报道

昨晚,常府街风华苑高层建筑外墙遭大火“洗礼” 燃放烟花引发大火,男子被拘留

昨天晚上6点半左右,南京市白下区常府街风华苑小区发生火灾,高层建筑的外墙被烧着。居民纷纷从楼上冲下来避难,逸仙桥消防中队最先赶到现场,架起高压水枪开始扑救。所幸火情并没有蔓延到建筑里面,只是几户人家的空调外机被烧毁。警方调查中发现,事发时有人在楼下燃放烟花,起火可能与此有关。

建筑外墙被火烧4层

昨天晚上6点多,市民石先生路过白下区常府街,忽然看到沿街风华苑高层的外墙喷出火光。起火的位置在15层左右,由于外墙格挡空调外机的材料可以燃烧,火焰迅速往上层蹿腾。不一会儿,楼里的居民陆续地跑出来,几位中年妇女还穿着睡衣和拖鞋,有的人还不忘带上手提包,把值钱的物件和存折带了下来。有人一边喘着气,一边说道,“里面全是糊味,不敢留在里面了!电梯好像停了,我们都是从楼梯跑下来的。”

紧接着,几辆消防车赶到,一部分消防员架起水枪,升起云梯从外围喷水,另一部分消防员则穿戴上防火服、氧气面罩冲进楼里,走楼梯一口气跑到了15楼。石先生站在楼下,他看到除外墙着火,还有放在窗口的瓶装液体被点燃后发出炸响声。

业主呼救,熏得脸黑

记者赶到时,消防人员通过内外夹攻的办法已经控制住了火情,火苗止步于17楼,再未继续向上蔓延。但焦黑的外墙上冒着白烟,不断有烧焦的东西往下落。为防止坠落物伤人,警

方在现场拉起警戒线,短暂封锁了常府街双向的交通。据了解,这幢失火的高层建筑是一幢商住两用楼,里面住家户是少数,作为办公房的比较多。失火时,大部分房间都没人,很多业主听到消息后从外面赶回来查看损失。

失火时,1508的业主正好在家,她听到楼下燃放烟花的声音后不久,窗外的空调外机烧了起来。“我不敢开窗户,怕火烧进来,但不开窗户又不能泼水灭火。”她被吓哭了,慌慌张张地找邻居打电话,这时物业一位姓季的工作人员正好赶了过来,季师傅找出楼道里的公用灭火器,开窗灭火。他和这位女业主都给烟熏得满脸黑,所幸并没有受伤。随后,季师傅又确认电梯轿厢内无人,把电梯停运。

由于扑救及时,建筑室内都没有被点燃。不过,13到16楼的空调外机都被烧毁,其余部分楼层的外墙材料也有不同程度的损坏。其中1508这户人家损失最大,室内地板、家电都被淋湿。

起火与燃放烟花有关

事发后,公安立即封存物业的监控录像,通过事发时的视频资料找出,有人在高层建筑北侧



失火区域(白圈处)



外墙被烧黑 快报记者 路军 摄

的空地上燃放烟花,这次火灾很可能与燃放烟花有关。

随后,公安通过录像中人员的面貌特征发现,在附近工作的朱某有重大嫌疑,民警迅速赶到其居住地将朱某控制。据朱某交代,他在风华苑小区燃放烟花,烟花飞溅至1308室至1608室的空调外机上,引发火灾。朱某发现起火后,由于心中害怕,未做报警及扑救工作,离开现场。因朱某涉嫌过失引起火灾,警方将给予拘留处罚。

警方提醒市民,在燃放烟花爆竹时,要远离禁放区域、人群、建筑和易燃易爆场所,不要在不具备安全条件的场所燃放,燃放后应仔细检查,发现余火残片应及时清理。发生火灾,应立即报警,使火情得到及时扑救。元宵节是放烟火开禁的最后一天,居民燃放烟花时要严格遵守相关规定,避免造成火灾。

新闻链接

燃放孔明灯 5男子被拘留

据快报1月30日报道,1月27日晚上21时30分,夫子庙派出所值班民警通过监控屏幕,看到夫子庙广场大成殿门前的“天下文枢”牌坊下,有十几个人围在一起。两分钟后,巡逻民警赶到现场查看情况,发现有人在放孔明灯。经过现场群众指认,视频监控资料锁定,加上5名当事人的陈述,综合相关证据,警方认为5人的行为已构成在具有火灾、爆炸危险的场所使用明火,依据《中华人民共和国消防法》第六十三条第(二)项的规定,给予行政拘留两天的处罚。据悉,这是南京近年来首起因为放灯被行政拘留的案件。

18:00 快报记者 赵守诚为你报道

乘客到终点站不肯下车,非要跟到小区门口的公交停车场 按规定开车的孙师傅吃了大亏

昨天下午,142路公交车司机孙师傅开车至终点站南湾营时,有一名男乘客请求,“我家就住在前面福康苑小区,你车子反正要进停车场,就顺便再带我一段吧”。按规定,不能将乘客带进停车场,孙师傅予以婉拒,但对方不愿下车,双方发生口角,后升级为肢体冲突。孙师傅头部和手部受伤,血流不止。

142路公交从城内长白街出发,最后到达终点站南湾营。下完客后,公交车继续向西南方向行驶约300米进入停车场。司机休息一会后,再开车跑下一班,起点站就在终点站马路对面。去年国庆前后,停车场旁边新小区福康苑开始有业主入住,共有

900多户居民,许多人到终点站后不愿下车,提出跟到停车场,为此纠纷不断。

昨天下午两点左右,孙师傅开车驶入终点站后,一名40多岁的男乘客带的行李多,很重,提出载他到停车场,或到福康苑小区门口,孙师傅予以拒绝。但这位乘客很犟,就是不愿下车,两人“杠”起来了。据目击者称,这位乘客强行跟车到停车场,下车后与孙师傅发生口角。“两个人一个站马路这边,一个站马路那边,争吵不休,后发生撕扯。”

目击者成先生称,听到外面吵闹声,他忙下楼,看到小区门口围着许多人,一人后脑勺受伤,一只手腕也被砍伤,不停流

血。后来被车送到医院了。昨天下午,记者在福康苑小区门口看到,有民警在了解事情经过。142路公交车负责人向记者证实,受伤的是司机孙师傅,是因为到终点站后,拒绝带客而与人发生纠纷。

昨天下午,几十位居民聚在小区门口,抱怨公交站点设置不合理。小区大门对面就是公交停车场大院,居民们指着东北方向说,不仅是142路,还有141路、163路,终点站和起点站都在南湾营,离小区有300多米。每次下完客,公交车都要经过小区门口驶入停车场。“下车步行进小区要10多分钟,每次我们请求司机带我们一段,他们都不愿意”。

记者在停车场找到管理142、141和163线路的车队负责人,该负责人说,孙师傅被朋友送到医院,哪个医院也不知道,“他把车开进站后,自己到小区找人理论,这是他的个人行为。我们已把他的家庭住址告诉民警,民警正找他协调处理此事”。

对于居民提出的在小区门口增设站点的事,车队负责人说,车队曾向客管处反映此事,客管处、交管局曾派人来看过,认为小区门口道路狭窄,只有两股车道,不适合增设站点。记者提出小区旁边有大片空地,能否绕过去在大门西侧设个站点,车队表示将积极与有关部门协商此事。(成先生线稿费50元)

12:00 记者 是钟寅播报

女店主卫生间里轻生

昨天上午8点多,秦淮区长乐路一家小吃店的女店主在家中上吊。

徐玲(化名)和丈夫在秦淮区长乐路附近租了两间一楼的民房,一间居住,一间经营小吃的生意。他们做的鸭血粉丝汤口味地道,附近居民常爱光顾,生意一直不错。可昨天上午,徐玲进了卫生间便没有出来,儿子急着上厕所,发现怎么敲门妈妈也不说话。随后,家人强行打开房门,才发现徐玲用绳子把自己吊了起来。此时,徐玲的身体还有体温,家人立即将她送到附近的市第一医院抢救。医生对其进行了心肺复苏,但终因窒息时间过长,没能挽回她的生命。(陈先生线稿费50元)

元宵节来国美享实惠赢奖品

国美电器工作人员在调查中发现,虽然在春节期间国美已经组织了多个大型营销活动,从货源、服务、配送、安装和售后等多方面做了大量细致的安排,以确保春节市场的旺盛需求,但仍有不少消费者因回家探亲或走亲访友,失去了购买自己心仪家电的大好良机。同时还有不少消费者表示,并不喜欢在人为的节日卖场中挤来挤去,期望在节后也能买到质优价廉、品类齐全的家电商品。一些消费者还表示,自己将在春季进行装修,新居家电的配备也正在选购当中。

结合种种考虑,今年元宵节,

国美将再次投入大量资源全面启动节后市场。据介绍,这场“元宵特卖会”包含了诸多活动,如“飓风低价”、“好礼迎春”、“劲爆套餐”等,“劲爆套餐”有多种形式的搭配,方便消费者选择,为消费者节省不少时间。据悉,元宵节期间,消费者至南京各国美商城购物,均可参加抽奖活动,赢取精美礼品,此外千款特价机也将为消费者提供实惠购物提供更多的选择。

除了实体店的活动外,线上的活动也在如火如荼地进行中。据介绍,国美电器网上商城(www.gome.com.cn)多达千款精品商品将在国美超低价的基

础上再打9折销售,率先揭开元宵节促销序幕,带给消费者春节过后的第一道开胃大餐。据国美相关负责人介绍,国美电器网上商城作为最大的家电及电子消费产品平台,不少厂家都将它作为新品发布的第一选择。iPhone4S在国美电器网上商城火热销售,裸机版仅售5299元。摩托罗拉SMP MH1000“三防”平板电脑也在国美电器网上商城全球首发,5折销售仅售1990元。此外为了确保消费者能在第一时间收到自己的商品,国美电器网上商城更是加租空运,受到了消费者的一致好评。

清源围棋学校

连续四年荣获“诚信办学机构”称号

一所 由中国围棋协会副主席黄进先六段亲自挂帅,省棋院教练李钢六段、现役职业棋手潘峰四段、余忠华三段、袁泽二段以及我省仅有的职业女棋手朱文慧二段等众多职业棋手共同执教,是江苏省唯一获得 **世界比赛团体冠军,个人女子冠军** 的少儿围棋专业学校。

春季入门班 **免费** 试听课

火热招生中

招生班级	招生班级	招生班级
入门、初级、中级、高级、1-6段班		
教学地点		
1、月 牙 湖	电话: 84869612	地址: 首蓿园大街5号
2、龙江千秋情园	电话: 86999666	地址: 汉江路138号
3、龙江芳草园	电话: 86212415	地址: 芳草园8号
4、江苏棋院	电话: 51888640	地址: 五台山1-6号